



发挥党建联盟优势 全力推进普惠金融

□记者 郝佳 李永宁

8月26日上午,市地方金融监管局、人民银行盐城市中心支行、盐城银保监分局联合召开盐城金融行业党建联盟轮值主席单位换届暨“普惠金融进实体”推进会。市地方金融监管局局长戴翔、人民银行盐城市中心支行行长吴从法、盐城银保监分局局长刘金峰出席会议并讲话,市地方金融监管局副局长孙秀春主持会议。行业协会主要负责人、全市44家银行机构主要负责人和业务部门负责人参加。

会上,戴翔提出,要全面落实市委八届三次全会精神,通过“同心·合力·共融”党建品牌,把党建优势转化为金融优势,进一步加大支持实体经济力度。吴从法、刘金峰分别对降低企业融资成本、发展普惠金融提出明确要求。农行盐城分行围绕一届轮值主席单位工作开展情况进行了述职,建行盐城分行就做好新一届轮值主席单位相关工作进行了表态发言。中行盐城分行、招行盐城分行、盐城农商银行、华夏银行盐城分行、江苏银行盐城分行等5家银行机构主要负责人围绕普惠金融工作开展情况、降低企业贷款利率等方面进行了交流发言。

会议要求,要坚持党建引领“强定力”,充分发挥党的领导政治优势。金融行业各单位要利用好党建联盟这个平

台,推动党建工作与金融业务相互融合,创造性地推动我市金融业高质量发展,充分发挥金融在经济社会发展中的基础性、全局性、战略性作用。围绕市委提出的“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动任务,把为实体经济服务作为出发点和落脚点,全面提升服务效率和水平,把更多金融资源配置到经济社会发展的重点领域和薄弱环节,更好地满足人民群众和实体经济多样化的金融需求。坚决落实党要管党的重要政治责任。金融系统各级党组织和党员领导干部务必牢记“抓好党建是最大的政绩”,坚持把全面从严治党各项要求贯穿到金融工作全过程和各环节,加强领导班子建设,强化对关键岗位、重要人员的监督,加强理想信念教育、党性教育、纪律教育,加强党风廉政建设。

坚持聚焦主责“多出力”,扎实推动普惠金融高质量发展。各银行机构要深刻认识普惠金融工作的重要性,进一步加强领导、明确责任,突出工作重点,细化具体措施,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,重抓普惠金融政策落实,优化信贷资源配置,创新金融产品和服务,完善普惠金融服务体系,全力推动我市普惠金融加快发展。坚持问题导向、目标导向、结果导向,对标找差、担当实干,以最高标准做好省考指标推进工作。要构建一把手



会议现场

行长亲自抓、分管行长具体抓、班子成员合力抓、有关部门配合抓、条块联手共同抓的工作格局,确保我市普惠金融高质量发展考核有提升、有进位。

坚持服务大局“激活力”,多措并举有效降低融资成本。各银行机构要高度重视降低融资成本工作,拿出迅速有力的实际行动,确保上级部署要求落实到位,以实际行动降低实体经济融资成本。要向上涨低成本资金支持,加强负债成本管理,主动降低企业贷款利率,确保年末完成既定目标。要严格落实各项金融服务收费管理政策,适当加大对因疫情影响暂时遇困市场主体金融



党建联盟轮值主席单位授牌

金融服务收费的优惠减免力度。要持续改进服务技术、模式和业务流程,进一步挖掘减费让利空间,降低综合服务成本,帮助企业共渡难关。

射阳县地方金融监管局

赴兴化市交流学习

本报讯(葛富海)为学习先进地区在金融服务、企业上市和金融监管方面的优秀经验和做法,进一步加强沟通交流,8月26日,射阳县地方金融监管局局长董桂林带领分管负责人、科室负责人和射阳农商银行、部分重点拟上市公司主要负责人赴兴化市地方金融监管局开展交流学习活动。

当天下午,董桂林一行参观了兴化市申源集团、双乐股份颜料、博生医材等3家企业,双方在参观中相互学习、加深交流,为下一步更好地服务企业发展奠定基础,推动创造更加良好的金融营商环境。

中均探索出一套先进的经验和方法,取得了突出的成绩,是射阳对标学习的好榜样,对射阳县更好地推动金融业高质量发展具有非常重要的指导意义和借鉴价值,希望两地能进一步加强沟通交流,共同推进金融工作再上新台阶。

董桂林一行参观考察了兴化农商银行一楼文化书吧、文化茶吧,详细了解兴化历史文化底蕴。随后,双方进行了座谈交流。董桂林表示,兴化市地方金融监管局在各方面工作

武汉警方破获跨区域特大养老诈骗案

抓获118人涉案资金7.8亿元

只要投资购买“文票”,短短几个月就能暴涨1000多倍,你心动吗?

8月23日,武汉市公安局江岸区分局披露,在“百日行动”中,警方打掉了一个跨区域特大养老诈骗犯罪团伙,抓获涉案人员118人,查证涉案资金7.8亿元,冻结赃款1.5亿元。

一条涉诈骗线索挖出特大养老诈骗案

5月27日上午,72岁的江岸居民吴大爷来到辖区一家银行,要求向某平台账户充值2万元,银行工作人员感觉不对劲,于是启动警银联动机制,江岸区分局劳动街派出所民警闻讯立刻赶来劝阻。

“我投资理财,你们凭什么不让我赚钱?”钱没转成,吴大爷很是恼火,可当民警问他投资什么时,他又闭口不谈。出警民警将情况反馈给分局反电诈中心,反电诈民警潘黎怀疑,老人可能遭遇某种投资诈骗。

得知老人从银行出来,去医院看病后,潘黎追到了医院。“听说您有很好的赚钱机会,能否告诉我,让我也赚点啊?”潘黎笑着说。经不住民警的软磨硬泡,吴大爷掏出手机,指着一款名叫“梅兰竹菊”的App说:“通过这个平台投资‘文票’,我前不久投了6000元已经翻了几十倍了。”

看到这款App,潘黎的第一感觉是满满的“山寨感”。在老人的介绍下,潘黎次日乔装来到这家“梅兰竹菊”文交所华中运营中心一探究竟。公司内,工作人员往来穿梭,一间会议室里,一名“讲师”正在台上授课,台下坐着30多位投资人,大多是50岁以上的中老年人。

公司墙上的海报鼓吹:“平台股东背景实力雄厚,正在推进赴美纳斯达克上市,为广大投资者打开国际金融市场通路。”经过初步核查,警方高度怀疑这家公司涉嫌养老诈骗犯罪。

小小“文票”半年暴涨1500倍

江岸区分局随即抽调力量成立专班展开侦查。专班发现,该团伙设立虚假“交易平台”,以网上投资“文化收藏品”为幌子,诱骗中老年人购买所谓的“文票”,并以返利分红、低价配股等套路激励投资人再拉新人入市,并通过操控“文票”价格,以高“股价”刺激更多的人员和资金入池,骗取受害人钱财。

以一只名为“金丝玉叶”的“文票”为例,从去年底“上市”至今年5月,半年时间从10元起步,最高涨至15000元,涨幅高达1500倍,截至6月初,仍高达7500元。

据查,该团伙私自设立所谓的“艺术品交易中心”,开设虚假“交易平台”,将所谓的“文化艺术品”进行虚假评估,或伪造虚假艺术品购销合同,将其打包为“金丝玉叶”“金玉良缘”等50多只艺术品“文票”,并据此确定发售资产包总额以及发行份额、发行单价等,在虚假交易平台上进行上市发售。再通过拉人分成、宣讲会等方式诱骗中老年人在“平台”交易资产包产权份额,即所谓的“文票”。该团伙指使“操盘手”以对倒交易等方式操控“文票”的交易量和价格,骗取受害人钱财,涉案资金约7.8亿元。

据悉,截至目前,抓获的118名涉案人员中,52人已被依法刑事拘留,其中,28人因涉嫌诈骗罪已被批准逮捕,案件还在进一步办理中。

(信息来源:光明网)

“防非”进行时

工行盐城东台支行

主动担当作为 深耕乡村普惠

□卞雅

近年来,农业现代化进程逐步加快,对全市金融机构服务农业农村,提供金融支持提出了更高的要求。工行盐城东台支行深耕东台地区,将国有大行的责任担当转化为深耕乡村普惠金融的自觉行动,积极贯彻国家乡村振兴战略,对辖内重点特色产业集群提供融资服务支持,结合该行最新推出的“工银兴农贷”特色普惠金融产品,加大涉农贷款的投放;创新业务产品,结合当地特色成功拓展营销了“东台西瓜贷”“惠民饲料贷”等一系列农业特色批量方案客户,累计为50余户种植户、养殖户、饲料销售商提供线上经营快贷产品3000余万元,在东台地区树立了良好的行业口碑,多次获

得政府部门表扬。

畅通服务渠道,增强服务能力。为解决农村地区无物理网点的难题,该行实行网格化管理,辖内7个网点分别对重点农业乡镇,成立营销服务小分队,实施“进村入户”,加强“三农”服务。深入村居现场,办理农民工工资卡开立、电子医保凭证申请等业务;不定期指派业务骨干,现场参与镇政府招商引资洽谈会,讲解工商银行贷款品种、行业政策以及融资条件,金融服务能力进一步提升。

下一步,工行盐城东台支行将紧紧围绕全市经济发展大局,继续落实稳住经济大盘的相关要求,找准支持乡村振兴的切入点和聚集点,不断提升服务乡村振兴的广度和深度,提供全方位、高质量的金融服务。

普惠金融进实体(1)

盐城地方金融组织“白名单”(四)

2022年度正常经营的小额贷款公司、转贷服务公司、典当行、融资租赁公司、商业保理公司等地方金融组织的监管,市地方金融监管局发布《关于公布盐城市

本版陆续发布2022年度正常经营的小额贷款公司、转贷服务公司、典当行、融资租赁公司、商业保理公司等地方金融组织具体名单,以便群众查询,准确甄别正规地方金融组织,谨防上当受骗,敬请关注。本期发布全市正常经营商业保理公司名单。

全市正常经营商业保理公司名单(2022年)

所在县(市、区)	公司名称	联系电话	地址
盐城经济技术开发区	悦达商业保理(江苏)有限公司	0515-81602087	盐城经济技术开发区希望大道南路5号
	江苏晟泰商业保理有限公司	0515-89888588	盐城经济技术开发区希望大道南路5号软件园3幢701室
	江苏鸿誉永昌商业保理有限公司	13626228765	盐城经济技术开发区希望大道南路5号软件园6号楼B座702室



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱
拒绝高利诱惑,远离非法集资